



АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
НИКОЛАЕВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПУЙМАЗИНСКИЙ РАЙОН
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Республиканский конкурс
«Трезвое село 2020 года»

Деревня Кендектамак



История с. Кендектамак

- В 1783 году ясачными татарами была основана деревня Кендектамак, проведена первая перепись населения. Территория находится в лесостепной зоне в 20 км юго-восточнее города Туймазы.
- По территории села протекает река Усень, в которую впадает речка Кендек. Это отражается в названии села Кендектамак.
- В 1918 году был создан сельский совет, председателем которого был назначен Рахим Гареевич Сайтгареев.
- В этом же году открыт первый магазин в подвале дома Сальмана Гатина
- В 1920 году в деревне насчитывалось 148 хозяйств, численность населения составила 797 человек.
- В 1924 году была открыта начальная школа.
- В 1930 году был создан первый колхоз «Очкаен»
- В 1930 году из камней построили новый магазин.
- В 1938 год были открыты медпункт и библиотека
- В 1959 году зажглись «лампы Ильича».
- В 1960 году был построен сельский дом культуры на 200 посадочных мест.
- В 1969 году построили новый магазин «Очкаен», который работает до сих пор.
- В 1983 ведется строительство тракторных гаражей и кормоцехов для свиней
- В 1993-1994 в село пришло «голубое топливо»



2020 год эстетики населенных пунктов



В 1981 году была разбита Аллея Памяти односельчанам погибшим в ВОВ и в 1985 году дополнена памятником из мазачного бетона. Ежегодно жителями села Аллея Памяти обновляется новыми саженцами.



Ежегодно в селе проводятся праздничные мероприятия в честь Дня Победы



Чистота залог здоровья!!!

В селе проводятся акции «Чистый берег», жители благоустраивают свои дворы и придомовую территорию



В селе много женщин которые занимаются рукоделием



Много жителей на селе занимаются пчеловодством



Жители села занимаются молочным и мясным животноводством



В селе, проводятся различные народные праздники такие как «Здравствуйте односельчане...», «День хлеба», «Чайные традиции»





В сельском доме культуры работают клубные формирования



Дети занимаются в творческой мастерской «Золотые ручки»



Здоровый образ жизни

